



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVĚ <i>Cíl jsme splnil (a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T13	uč. str. - 37-38 Vyjmenovaná slova - opakování	<ul style="list-style-type: none"> - doplňuji i/y do slov podle toho, zda jsou nebo nejsou vyjmenovaná či příbuzná slova - znám vyjmenovaná slova po B, L, M, P, S, V, Z
MATEMATIKA (Veronika) T13	PS str. 38 Dělení jednomístným číslem	<ul style="list-style-type: none"> - znám postup, podle kterého dělím jednomístným číslem - vypočítám příklady na dělení jednomístným číslem
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 13	Unit 3: Differences str. 56-61	<ul style="list-style-type: none"> - Popíšu kulturní zvyky.

		- Vyprávím o svém volném čase.
ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T13	Unit 3: Differences	Popíšu kulturní zvyky. Mluvím o svých zálibách.
Náš svět T13	Ekosystém pole	<ul style="list-style-type: none"> - vysvětlím, proč ubývají v přírodě polní ptáci - vyjmenuji plodiny, které se pěstují na poli a znám jejich dělení
MATEMATIKA (Lukáš) T13	Převody jednotek - čas. Procvičování již probrané látky - délka, hmotnost.	Dokážu převádět jednotky délky, váhy a času na menší/větší jednotky.

INFORMACE PRO RODIČE
T13

Milí čtvrtáci,

V **pondělí** se nevidíme kvůli stávce. Škoda. O to více si užijeme další dny:-)

Ve **čtvrtek** nás navštíví první babička - hurá. Bude nás učit **péct**. Kromě toho budeme **vyrábět** další oříškové Ježíšky a připravovat ořechy opražené v karamelu a upečené v medu k prodeji na vánočním jarmarku. Také si vyzdobíme vánočně třídu. Celý čtvrtek tedy bude taková vánoční dílnička:-)

V **pátek** si užijeme vaše televizní vysílání. Téma: Moje oblíbená hra (může být na PC, mobilu, Playstationu, Nintendo, tabletu, ale klidně stolní hra, hra z družiny apod.)

Kritéria

- napíšu 6 vět
- nakreslím nebo nalepím obrázek
- vysvětlím, proč je hra super, proč ji hraju :-)

V **pátek** odpoledne vás srdečně zveme na vánoční jarmark. Přikládám také letáček parlamentu. I naše třída Krabici od bot podpoří.

V **pondělí 4.12.** nás čeká ve 2. vyuč. hodině program Filharmonie Brno. **Vybíráme 70,- Kč.**

Těší se na vás Veronika + Lukáš + Tereza

Plakáty k akcím na další straně a také na stránkách školy:-)



 **KRABICE
OD BOT**

V letošním roce se parlament opět zapojuje do dobročinné sbírky Krabice od bot.

KDY? 1.12. 2023 v průběhu vánočního jarmarku v ZŠ Deblín

Jak? Přijďte se v průběhu jarmarku občerstvit do Sborovny školy ke stánku parlamentu. Výtěžek z prodeje dobrot, podpoří sbírku Krabice od bot online.

PROČ ONLINE? Doučování, kroužek, letní tábor, bydlení...ty nejdůležitější dárky se do krabice od bot nevejdou...

Jak se můžete přidat? Připravte i vy něco na zub a darujte Žákovskému parlamentu k prodeji na jarmarku.

Vše dobroty můžete nosit dne 1.12. 2023 od 8:30 - 13:00 hod. Pro bližší informace kontaktujte koordinátorky parlamentu: pavlickova@zs-deblin.cz, smekalova@zs-deblin.cz